

# 论烟酒店的倒掉



别,也就很难拥有转型、变革、升级的能力。同时价值观的参差不齐,造成了严重的同行之间的沟通障碍,也就无法抱团取暖,联合发展。

由于抓住了机遇,他们完成了从农村到城市的生活质量转变与提升。但是,思想意识却很难真正突破,包括一部分学历较高的从业者。他们只需要守着自己有限的几个“优质客户”,日子活得也还滋润。什么渠道变革,什么加盟连锁,什么电子商务,什么营销创新……那些个玩意儿老子不稀罕!

而变革的力量却往往是那些所谓的外行。大河酒坊、酒天地、浙商酒行、酒便利……都是外来资本和跨行业力量在引领着酒业渠道创新。而今后的生意一定会被这些品牌渠道商抢走!更恐怖的是,可能这个行业更大的吸血鬼是隐藏在我们看不到的网络销售,是隐藏在阿里巴巴淘宝商城,是隐藏在京东商城、1号店这些我们连门头都看不到的隐形巨鲸!

漫步街头,我们开始惊悚地看到,一个一个的名烟名酒店门头开始改头换面,或者门可罗雀,或者贴上了“转让”的标语……

**龚弈竹:大觉企业管理咨询有限公司总经理  
酒业实战操盘手  
中国注册策划师**

随着2013年整个中国政治经济环境的变化,酒类行业市场已经哀声四起。以零售商模式为主的名烟名酒店,在高昂的店面租金等养店成本下,已面临严重的生存压力,大批烟酒店面临死亡。

那么,曾经风光无限的烟酒店,何以形成如今“身染重疾、生命垂危”的态势呢?窃以为,这主要是由于从业者众多,无序竞争,加上普遍素质参差不齐,价值观不统一,而且抱残守缺,不思进取造成的。

大大小小的名烟名酒店开得满街都是,大大超出了市场的需要!这样势必造成竞争的无序。无序的竞争,已经让行业形象背上了沉重的包袱。现在,名烟名酒店已成为投机倒把,假货泛滥,信誉缺失的代表。

而从从业者普遍学历较低,尤其是后天的学习力千差万

## 名酒资讯

### 宝丰“寻老酒”,民间珍藏大阅兵

历时3个月的“寻找宝丰老酒”活动,于8月31日完美闭幕。

本次活动,由国家级白酒评委、宝丰酒业有限公司总经理卢振营带领公司本关成员担任专家评委,同时邀请到20世纪60年代原宝丰酒厂厂长张海玉、70年代质检科长及资深老酒收藏家“老酒刘”担任特约评审。这次活动唤醒了民间的宝丰酒记忆和激情,现场能看到70年代宝丰大曲、80

### 杜康放歌声,群星辉映山阳城

即将于9月13日开启的“酒祖杜康之夜 焦作群星演唱会”,将邀集国际巨星张柏芝、情歌王子张杰等明星大腕抵埠献唱。记者于8月28日从洛阳杜康控股有限公司获悉,该企业产品自2012年4月登陆焦作市场以来,销售网络已经覆盖全市及各个县区,在白酒行业整体业绩下滑的背景下,今年销售收入却取得了同比增长70%以上的好成绩,仅焦作武陟一个县城,业绩就突破400万元。在本次演

### 茅台白金酒,新郑店开门接客

9月1日,新郑市郑新路,“茅台白金酒礼行”在这里举行开业仪式,茅台白金酒营销中心总经理吴鹏亲临现场,梨园春主持人庞晓戈主持了这次开业仪式。

茅台白金酒秉承贵州茅台酒的传统工艺,具有酱香突出、优雅细腻、酒体醇厚、回味悠长、空杯留香等独特风格。这次开业的茅台白金酒礼行,

### 蒙山全蝎酒,免费赠饮送健康

眼下,郑州公园、写字楼附近经常可见一些青年“健康使者”向公众派发“孝敬父母、赠送亲朋、善待自己——每天一杯养生酒”的中秋亲情宣传材料。这是由郑州大地金商贸有限公司推出的蒙山全蝎酒。时值中秋,该公司在全省范围内推出免费赠饮活动。

蒙山全蝎酒是利用蒙山山中生长的全蝎为主要功能原料,加入多种名贵中药材,精心酿制

年代白莲花宝丰酒、63°中国名酒宝丰酒(竹篓)、90年代宝丰人民大会堂、宝丰老窖等经典产品线,一些产品连宝丰酒业集团董事长王杰士都大呼“罕见”,称此次活动看到很多从未见过的宝丰酒,甚至连当年只是打样并未生产的老酒都惊现现场。据专家保守估计,活动当之无愧的第一名是1967年宝丰大曲,俗称老三篇,该款老酒早已升值近千倍。贺荣凤

唱会新闻发布会上,洛阳杜康控股销售公司副总经理陈涛说,举办这次群星演唱会,也是借中秋佳节的机会,为焦作人民奉上一场明星大腕云集的视觉与听觉盛宴,以更活跃的方式展示其品牌活力。

另悉,8月28日至30日,在安阳市举行的第八届豫商大会上,选定洛阳杜康控股有限公司旗下产品国花杜康作为大会指定用酒,这也是自第七届豫商大会以来,该品再获殊荣。贺荣凤

由茅台白金酒与其新郑总代理商郑州缘宝缘商贸有限公司共同组建,将给新郑市民搭建一个让大家交流心声、融合情感、加深友谊的平台,提供一个品鉴茅台白金酒的优异品质、分享美酒茅台的典雅与高贵、领略中华瑰宝的无穷魅力机会。

据悉,该礼行也是茅台白金酒目前在新郑市设立的唯一旗舰店。贺荣凤

而成的营养保健品,自上世纪70年代开始研制,80年代初通过专家鉴评,并指生产;蒙山全蝎酒的主要功能原料——全蝎,经过独特工艺加工后,放置于酒瓶内,这表明全蝎酒的有效成分是实实在在的,是全蝎酒精选地道药材,货真量足的铁证。该产品2005年荣获了著名白酒产地山东省“十大创新品牌”,并获得了卫生部的保健食品证书和中国专利局的专利证书。屈媛媛

# 正九酒业 回馈社会

## 300辆移动洗车行 免费送

带有酒品展示柜的移动洗车行:

洗车收入归你, 卖酒提成归你, 一个人, 两份事业。

联系电话: 400-8719-519

